



把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来

——论学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话

■人民日报评论员

“这次主题教育不划阶段、不分环节”，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上，习近平总书记对全面落实重点措施提出明确要求，强调“要把理论学习、调查研究、推动发展、

检视整改贯通起来，有机融合、一体推进”。

理论学习，就是要坚持读原著学原文悟原理，坚持多思多想、学深悟透，全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓

要义、实践要求，做到整体把握、融会贯通。必须深刻认识到，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。

(下转第四版)

中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10248期 今日4版 报训：立言 公信 融合 创新

习近平同法国总统马克龙在广州非正式会晤

新华社广州4月7日电(记者 杨依军)4月7日下午，国家主席习近平在广东省广州市松园同法国总统马克龙举行非正式会晤。

春天的广州，春和景明，繁花似锦。坐落在白云山麓的松园，依山傍水，亭台叠瀑，别有风情。

习近平热情欢迎马克龙访问广州，表示很高兴同马克龙总统再次相聚畅谈。

两国元首在庭园散步，边走边聊，不时驻足，饶有兴致地观赏岭南园林的独特景致。

两位元首临水而坐，观景品茗，纵论古今。

习近平指出，了解今天的中国，要从了解中国的历史开始。广州是中国民主革命的策源地和中国改革开放的排头兵。1000多年前，广州就是海上丝绸之路的一个起点。100多年前，就是在这里打开了近现代中国进步的大门。40多年前，也是在这里首

先蹚出来一条经济特区建设之路。现在广州正在积极推进粤港澳大湾区建设，继续在高质量发展方面发挥领头羊和火车头作用。

习近平向马克龙介绍了中国式现代化的本质特征和核心要义，强调指出，中国正在全面推进中国式现代化，这是中国通过一次次改革开放和创新发展逐渐形成的既符合现代化一般规律又具有独特特征的中国式现代化理论和实践。我们对中国发展前景充满信心。欢迎法方继续积极参加广州交易会、上海进博会和中国国际服务贸易交易会，进一步拓展中国市场。

马克龙表示，真正的友谊是相互理解、相互尊重。法方赞赏中方始终支持法国和欧洲坚持独立自主和团结统一，愿和中方相互尊重彼此主权和领土完整等核心利益，加强技术工业合作，相互开放市场，加强人工智能等科技合作，助力各自实现发展振兴。

循着《高山流水》悠远婉转的琴声，习近

平和马克龙来到白云厅，听千年古琴奏千年绝唱，品千年茶韵论千年兴替。

习近平邀请马克龙共进晚餐，双方继续就乌克兰危机等共同关心的问题深入交换意见。

习近平指出，乌克兰危机成因复杂，延宕下去对各方都不利，尽快停火止战符合有关各方和整个世界利益，政治解决是唯一正确出路。在乌克兰问题上，中方绝不从私利出发处理问题，而是始终站在公平公正的立场。有关各方都应该承担起责任，相向而行，为政治解决创造条件。欢迎法方就政治解决危机提出具体方案，中方愿予以支持，也愿发挥建设性作用。

马克龙表示，法方同样认为，政治解决乌克兰危机需要兼顾各方合理关切。法方高度重视中方的国际影响力，愿同中方密切沟通合作，为推动尽快政治解决危机作出共同努力。

夜色渐深。习近平和马克龙道别。

习近平指出，这两天，我们在北京和广州进行了深入、高质量交流，增进了了解和互信，为今后中法两国在双边和国际层面的合作明确了方向。很高兴我们在中法、中欧关系以及很多国际和地区问题上有很多相同或相似看法，这体现了中法关系的高水平和战略性。我愿同你继续保持密切战略沟通，推动中法全面战略伙伴关系提升至新高度。

马克龙表示，非常感谢习近平主席为我此访做出热情精心安排。这两天里，我们的交流友好深入，使我进一步领略了中国悠久灿烂的历史文化，增进了对现代中国治国理政理念的了解。此访非常成功，取得了丰硕成果，必将有力推动法中关系取得更大发展。我愿同习近平主席继续保持密切战略沟通，期待并欢迎习主席明年再次访问法国。

双方发表了中法联合声明。

王毅、秦刚等参加上述活动。

“走心”服务 “交心”沟通

——我市组织开展送“宣十条”政策进企业专场活动

■本报记者 蒋华

我筑凤凰巢，我种凤凰树，凤栖敬亭山，凰聚宛陵湖。为持续优化营商环境，4月6日-7日，我市组织开展送“宣十条”政策进企业专场活动。“宣十条”，即我市为大力实施产业人才“栖凤工程”，于近日出台的《关于进一步吸引优秀人才推动重点产业高质量发展的若干政策》。

一次“走心”的服务

6日清晨，细雨、微凉，“宣十条”政策宣讲团成员兵分两路，为各县(市、区)、园区重点企业目录企业送上政策“大礼包”。

时间从6日走到7日，脚步从宣州区转移到宁国、绩溪、旌德、泾县、郎溪、广德，2天时间，8场宣讲会，240家企业“面对面”感受到我市招商引资的最大诚意、诚意。没有过多的寒暄，每到一处会场，宣讲团成员直奔主题，用最短的时间介绍“宣十条”的出台背景以及政策内容，用最长的时间给在座的企业家释疑解惑。

从重点产业人才、高层次人才、高技能人才、青年人才、企业家人才到新来我市就业和已就业的各类人才，从给购房补贴到给租房补贴，从支持人才就业创业和创新平台建设到提供人才就医、子女就学等贴心服务，“宣十条”条条“真金白银”，条条真心实意，条条都是对人才的“偏爱”，条条都是以最高礼遇、最大诚意、最优政策引才留才。

“‘宣十条’发布的目的就是种好‘凤凰树’筑巢‘凤凰巢’，营造优质营商环境，诚引‘凤凰栖’，以最高礼遇最大诚意最优政策引才留才，以人才兴产业，以产业聚人才，让人才与城市共同成长、相互成就。”宣讲团成员介绍本次宣讲的初衷。

一场“交心”的沟通

筑巢留凤栖，送房引人才。“宣十条”一经发布，立刻引发所有与会企业家的热议。

“对新引进到我市重点产业企业工作，依法缴纳社保的全日制本科以上学历人才和技师以上高技能人才，按50-100m²的标准面积赠送住房产权”，来工作就送房，福元药业有限公司、广德牧泰莱电路技术有限公司等公司表示这种“诱惑”让人难以抵挡。

“对其他新来我市就业和已就业且依法缴纳社保的，在宣首次购房的全日制本科以上学历人才，按照2-30万元给予安家补助费”，华晨新能源科技有限公司负责薪酬的人事专员姚琼认为，这条政策减轻了年轻人的负担，让他们得以在宣城安心工作。

“开辟人才就医、子女就学绿色通道”，安徽皖南新维电机有限公司董事长潘维新觉得，从购房到子女入学等一站式服务，对人才落户宣城起到极大的促进作用。

(下转第四版)

“把‘关键小事’办成了‘暖心大事’”

■本报记者 刘畅



浙江永盛科技股份有限公司于2021年在宁国注册成立安徽宏盛自控科技有限公司，投资10亿元建设年产3500吨机械配件及3万台(套)工业控制阀门项目。

在我市第三期政商恳谈会上，该公司总经理张力反映，企业有用工缺口120人左右，盼解决用工问题。

以企业需求为导向，3月6日，宁国市人社部门上门与企业进行对接，建立政企联络员制度，为企业制定了劳务派遣、宣传招聘2种个性化招工方案，待企业4月底投产后立即开展招工工作。连日来，人社部门认真向企业介绍当前就业政策、当前招聘会安排和就业招聘服务平台，指导企业

通过宁国就业服务网预约招聘会。邀请企业参加宁国人力资源市场周三周六招聘会、主题专场招聘会，以及合工大宣城校区、安徽科技学院等高校的校园招聘。联系了人力资源公司帮助企业发布招聘广告，并在宁国市中溪镇各村摸排符合招聘条件的人员，建立企业用工储备台账，预计在企业开工前完成100人用工需求。同时，针对企业总部迁过来的80名熟练工，宣传招工补贴和外来务工人员就业奖励等补贴政策。

“用工问题是我们企业的‘关键小事’，建立常态化的联络机制，做好政策答疑，帮助我们应享尽享有关优惠政策，就是把‘关键小事’办成了助力我们做大做强‘暖心大事’。”张力表示，下一步企业将铆足干劲抓生产，全力拼市场、促创新。

市人社局下好促进就业“三步棋”



本报讯 今年以来，市人社局织密就业帮扶“一张网”，下好“三步棋”，致力为劳动者和用工企业提供更多暖心服务。

下好“技能培训”先手棋。有序推进“新徽菜·名徽厨”行动和农民工职业技能培训。制定《宣城市“新徽菜·名徽厨”行动2023年实施方案》，明确2023年度重点工作。今年以来，徽菜师傅培训2040人次，农民工参加培训13633人次，全市开展补贴性职业技能培训14745人次。

下好“重点群体”关键棋。牵头制定《宣城市就业促进行动2023年实施方案》，持

续重点推进“三公里”充分就业社区建设。坚持任务清单化、举措精准化、责任明晰化，周调度月通报工作进展情况。截至目前，“三公里”就业圈平台已入驻经营实体22069家，发布岗位数32260个，登记求职者152508人，促成供需对接22696人次。

下好“助企纾困”制胜棋。积极落实《关于持续深化“一改两为”促进民营经济发展壮大的若干举措》，建立“三个清单”，全方位保障全市重点产业链企业周期性、紧缺性、急需性用工需求。截至目前，全市共举办招聘会1278场，其中线下招聘会769场，网络招聘会509场，提供就业岗位64.28万个次。各级人社专员为69家重点包保企业解决用工2956人。

(本报记者 刘畅)

敢拼敢抢敢作为 奋力推动宣城高质量发展



宣城日报特稿小组出品

春天里的出发

■本报评论员

写在宣城的春天里……

暖在宣城的春天里……

约在宣城的春天里……

在这个春天里，本报《宣城观察》栏目连续推出“春天三部曲”，以党报记者的笔触，描绘了一幅宣城的春天图景。

我们描绘这个图景，展示的不仅仅是收获，更是春天里的耕耘；表现的并不是凯旋，而是春天里的出发。

春天是整装出发的最好时光。在和煦的春光里，我们欣喜地看到，各地各部门积极响应市委“追赶江浙、争先江淮”的号召，牢牢把握高质量发展这个首要任务，坚定信心、抖擞精神、鼓足干劲，大抓项目大抓产业大抓企业，追赶在春天里、争先在春天里……全市上下涌动着“敢拼敢抢敢作为”的澎湃春潮！

春潮澎湃令人欣喜，春潮涌动的背后动因更值得探寻。在采访中，我们有一种强烈的感受，那就是：宣城拼起来了！

拼！是宣城春天乐章中最高亢的音符，是宣城春天景色里最鲜艳的色彩。

拼，是一种担当。

宣城需要快发展，时代呼唤大担当。在2023全面贯彻党的二十大精神开局之年，市委发出了“追赶江浙、争先江淮”的动员令。这是一次再出发。目标高远，任务艰巨，充分体现了市委、市政府拼搏进取、踔厉奋发的时代担当。

担当在肩，必须拼字当头。我们既要有拼起来的豪情，又要有拼到底的斗志。在“追赶江浙、争先江淮”征途上，我们要有血性，不能做“温水里的青蛙”不思进取、自甘落后；要有拼劲，不能当“井底之蛙”自我陶醉、慢条斯理；必须以“敢拼敢抢敢作为”的精神状态，撸起袖子加油干，一步紧跟一步行，不

达目标不罢休。

拼，是一种突破。

盲目发力不是拼，拼要找准突破口。我们要紧盯高质量发展这个首要任务，跳起来抢红旗、跑起来拼经济。拼经济，关键是在项目上突破、在环境上比拼。

要紧紧扭住项目建设这个主抓手，大抓项目、大抓产业、大抓企业。更多地招引落地大项目好项目，紧张快干地推进项目建设，以项目大突破带动产业大提升、企业大发展、经济上台阶。

一心一意抓项目，还要真心实意优环境。我们要瞄准“营商环境”这个突破口，致力当好企业需要的“及时雨”“店小二”“合伙人”，努力在营商环境上实现大升级大突破，在全市营造人人“谋发展、抓发展、促发展”的良好氛围。

拼，是一种奋斗。

拼，不是看谁嗓门大、调子高，而是要靠作为、靠实干、靠奋斗。在实际工作中，我们要用争先进位的排名说话，用实实在在的数据说话，用真金白银的项目说话……一句话，以苦干实干追赶，以实干实绩争先。

拼，要靠精气神更要靠真本领。我们在跑起来拼经济的同时，还要沉下心来学本领，做到“眼中有目标、心中有定力、手中有招法”。没有实招在手，实干必然沦为空谈。

拼，要着眼长远更要立足当前。追赶也好、争先也好，开好局起好步至关重要。当前最迫切的任务是把一季度的好势头保持住，提升起来、铺展开来，紧盯时序进度，做到以月保季、以季保年，一步一个脚印展现宣城作为，一字千金书写高质量发展高分答卷。

实干能兴邦，爱拼才会赢。让我们在这个春天里，整装出发，敢拼敢抢敢作为，拼出一个美好的明天！

我市多点发力推进“就业促进”暖民心行动

力争70%城市社区达到“三公里”就业圈标准

本报讯 记者从市民生办获悉，今年我市将多点发力推进“就业促进”行动。持续稳步推进“三公里”充分就业社区建设，力争70%城市社区达到“三公里”充分就业社区标准。募集青年就业见习岗位、开发公益性岗位总计不少于4500个，政策性岗位招录(招聘)计划不低于1800个。举办招聘会不少于1000场次。新增技能人才2万人以上。

提升“三公里”就业圈质量。我市将持续扩大“三公里”就业圈覆盖范围，推动基层就业服务网格化管理、精准化服务、智能化共享，把就业工作、就业帮扶、就业评价做到社区。扩大社区就业岗位供给，鼓励吸引更多劳动者在新就业形态中实现灵活就业。加大社区周边个体工商户等实体岗位摸排，及时精准推送给社区居民，促进社



落地落实 见行见效

区居民“家门口”就业，让更多社区达到“三公里”充分就业社区标准。

着力支持重点群体稳定就业。扎实推进“万名大学生引进工程”“两强一增”行动，加强高校毕业生、农民工等群体就业创业政策供给，运用市场化社会化办法增加就业岗位。募集开发一批见习岗位和公益性岗位。加强对脱贫人口就业帮扶，统筹做好退役军人、退捕渔民、残疾人等重点群体就业。

加强企业招聘用工服务。我市将推深做实“两保五对接”“三级三方服务千企”“人社服务专员服务企业”行动，落实重点用工服务“白名单”制度，压实“重点企业”用工包保责任制。持续落实援企稳岗政策，提升市场化招工服务和技能培训针对性。

(下转第四版)